

新华社北京11月14日电 财政部14日发布数据显示,10月份,全国一般公共预算收入15359亿元,同比增长5.9%;前10个月累计,全国一般公共预算收入136759亿元,同比增速也为5.9%。

分级来看,10月份,中央一般公共预算收入7963亿元,同比增长9.9%;地方一般公共预算本级收入7396亿元,同比增长5.6%;地方一般公共预算支出9829亿元,同比下降15.5%。

政府性基金收支方面,1至10月累计,全国政府性基金收入33685亿元,同比增长12.3%,其中国有土地使用权出让收入26546亿元,同比增长15.2%;全国政府性基金支出31207亿元,同比增长8.5%。

十二部门将专项检查农民工工资支付情况

(上接第1版)

通知称,专项检查重点是招用农民工较多的建筑市政、交通、水利等建设施工企业以及加工制造、餐饮服务等中小型劳动密集型企业、个体工商户,特别是政府投资项目建设施工企业及钢铁、煤炭等产能过剩行业等企业保障农民工工资支付情况。

“我喜欢这份工作!”



胡立新(右一)在基层收集线索。

(上接第1版)

10月28日是星期五,胡立新已经连续加班加点14天了,分管领导心疼他,让他回城休整两天,但胡立新为赶在乡村修路封道前,做好最偏远的胡家坪村的线索收集工作,他主动放弃休息,利用双休日继续加班。当晚胡立新再次忙到8点才回警务站,继而又在电脑上整理当天工作数据。到了深夜11点左右,为抵御山区寒潮,他向警务站同事借了件大衣,就继续

至今老汪都清楚记得,就在几天前与胡立新的一次对话:“你都这把年纪了,这么拼命干为了什么?”当时胡立新是这样告诉老汪的:“我喜欢这份工作!我得给儿子做个榜样!”

加大财产刑力度 严格禁入制度

(上接第1版)

分析犯罪的成因,不难发现,一方面是部分商贩食品安全观念和法律意识淡薄。有些人为追逐高利铤而走险,有些人缺少经营必需的食品安全法律知识,有些人对某些违法行为的危害性认识不足。另一方面是食品监管还存在一定的缺位或死角。

根据几年来审判情况的分析,白皮书有针对性地提出了相关的措施和建议:相对于加强法院与公安、检察机关的沟通联系机制;加强司法宣传力度,营造良好法治氛围;鼓励公众参与,完善相应的举报投诉机制;对判处缓刑的被告人,积极落实帮教机制这些常规、柔性的机制,白皮

书在审判层面给打击食品安全犯罪开出了一剂猛药——

白皮书中提到,对于累犯、惯犯、销售金额巨大、对人民群众健康造成严重危害的被告人,坚决予以严厉打击,除从重惩处自由刑外,特别提到要加大财产刑的判处力度,剥夺其再犯的资本,并禁止其在一定时期内不得再从事食品药品和食品的生产或销售等相关活动。

换句话说,也就是裁判、量刑过程中,对于刑期的适用范围以及罚金的处罚范围均可向上靠拢。这一剂猛药,无论是从人身自由还是财产方面都给予违法人员最严厉的一击,同时还将切断了其短期内重操旧业的可能。

面对记者,贾同庆表示,协议是出于无奈签的,因为“不签协议,就不给我娘人‘社保’,全家都受影响。我四个兄弟都来找我谈,说能吃多大亏啊,签了吧。我就签了,之后我、我娘和我媳妇的‘社保’就都入上了。”

“村里给村民办了社保,贾敬龙父亲和奶奶的社保金都没有被克扣,一直都在发着呢,这一点社保局可以证明。”对于贾同庆的说法,前述居委会工作人员予以否认。

村民范某某对记者说,当时村里有一个政策,谁家有两个儿子的,如果拆迁的时候还没有到所在区域,有儿子要结婚的话可以先给一套。“村里人都是给一套就拆了,书记(何建华)给

加快建设。”自创建工作开展以来,黄岩区供电公司形成了职能部门、供电所、台区经理建设过程的三级管控。他们每天召开碰头会,对当天工作进行小结评定,落实检查第二天工作细节,生产部门安排专家、技术员“驻点”,分专业指导精品台区建设。

坦头村,属于宁溪镇老庄村,其中木式结构房屋较多,共有224户村民。黄岩区供电公司对该村精品台区创建中,对廊下线进行了标准化改造,按照PVC管穿管,强弱电分离的原则,既美观实用,又保证了用电安全。在创建过程中,12个台区全部选择S11及以上配电变压器,用户用电信息采集全覆盖,安装了配变监测终端、智能总保和无功自动补偿装置。严格按照要求,从配电装置、配电线再到接户装置,从台区建设、运行维护,再到指标管控与宣传,执行标准化要求,实现流水线作业,实现农村台区“指标、过程、现场”的三位一体同步管控。

“狼性”精神吹响决战冲锋号

凡是到过黄岩“精品台区”施工现场的人们,都会被工地热火朝天的繁忙场面深深感染。

“目前,乌岩头1号公变和半山2号公变精品台区改造工作已基本完成。我们将以这两个台区为示范点,对余下10个台区全面

为村民在生活巾感受切实的用电变化。”黄岩供电公司“精品台区”创建建设中,按照“串点成链、串村成线、连线成片”的形式,以精良的设备、精益的指标、精细的管理、精致的服务配合精美的环境,从黄岩实际出发,制定印发了《国网黄岩区供电公司“精品台区”建设工艺手册》、《国网黄岩区供电公司“精品台区”运行管理手册》,与美丽乡村相结合、与农村电网建设相结合、与供电所管理提升相结合、与标准引领相结合,以精益求精、追求卓越、传承弘扬、专心专注的“工匠”精神,促进宁溪“精品台区”标准化、智能化、精益化管理,达到可复制,并推广的水平。

“工匠”精神打造精品工程

黄岩区供电公司“精品台区”共有12个台区,涉及10个村,其中10千伏线路2条,线路长度4.5千米,0.4千伏线路长度17.888千米;配变容量3705千伏安,12个台区共计用户2034户。

为确保“精品台区”建设工作顺利进行,黄岩区供电公司成立了“精品台区”建设领导小组,公司领导多次前往精品台区建设现场踏勘,全面检查示范台区、廊下线、电表箱的施工质量,并提出整改意见,要求相关部门按照“标准引领、

典型示范、模式固化、总结推广”的工作思路开展每项工作,并组织相关负责人赴德清县供电公司交流学习“精品台区”创建工作。

“精品台区”创建工作要实现每区“精品”,让村民在生活中感受切实的用电变化。”黄岩供电公司“精品台区”创建建设中,按照“串点成链、串村成线、连线成片”的形式,以精良的设备、精益的指标、精细的管理、精致的服务配合精美的环境,从黄岩实际出发,制定印发了《国网黄岩区供电公司“精品台区”建设工艺手册》、《国网黄岩区供电公司“精品台区”运行管理手册》,与美丽乡村相结合、与农村电网建设相结合、与供电所管理提升相结合、与标准引领相结合,以精益求精、追求卓越、传承弘扬、专心专注的“工匠”精神,促进宁溪“精品台区”标准化、智能化、精益化管理,达到可复制,并推广的水平。

“狼性”精神吹响决战冲锋号

凡是到过黄岩“精品台区”施工现场的人们,都会被工地热火朝天的繁忙场面深深感染。

“目前,乌岩头1号公变和半山2号公变精品台区改造工作已基本完成。我们将以这两个台区为示范点,对余下10个台区全面

为村民在生活巾感受切实的用电变化。”黄岩供电公司“精品台区”创建建设中,按照“串点成链、串村成线、连线成片”的形式,以精良的设备、精益的指标、精细的管理、精致的服务配合精美的环境,从黄岩实际出发,制定印发了《国网黄岩区供电公司“精品台区”建设工艺手册》、《国网黄岩区供电公司“精品台区”运行管理手册》,与美丽乡村相结合、与农村电网建设相结合、与供电所管理提升相结合、与标准引领相结合,以精益求精、追求卓越、传承弘扬、专心专注的“工匠”精神,促进宁溪“精品台区”标准化、智能化、精益化管理,达到可复制,并推广的水平。

“狼性”精神吹响决战冲锋号